



Nacionalni dan oboljelih od epilepsije obilježava se u Hrvatskoj na Dan sv. Valentina – 14. veljače, te će se tim povodom u petak, u 12h održati tribina u Kulturno-informativnom centru (KIC) s potrebom da se bolesnike destigmatira i javnost educira da oni trebaju imati tretman kao i drugi građani. Glavni cilj obilježavanja Nacionalnog dana oboljelih od epilepsije je podizanje svijesti javnosti o epilepsiji, izazovima s kojima se bolesnici svakodnevno susreću, kao i smanjenje stigme prema oboljelima od epilepsije.

Deset tisuća Zagrepčana boluje od epilepsije, što je četvrtina broja oboljelih u Hrvatskoj, procjenjuju stručnjaci. Na prvi lijek reagira 60 posto oboljelih, na drugi oko 10 posto bolesnika, a na treći oko tri posto. Još 10 posto oboljelih koji ne reagiraju na lijekove su kandidati za operaciju čime se epilepsija u potpunosti može izliječiti. Bolest nije izlječiva za oko 15 posto pacijenata koji najčešće uz epilepsiju imaju druge teške dijagnoze, kaže dr. Hećimović.

Tribina je namijenjena svima, no s naglaskom na djecu i mlade od 16 do 35 godina. Edukacija o bolesti važna je jer destigmatizira bolesnike, a ono što mnogi ne znaju jest da je epilepsija u 85 posto slučajeva izlječiva – kaže neurolog KBC-a Sestre milosrdnice i predsjednik udruge Centar za epilepsiju Zagreb Hrvoje Hećimović. Destigmatizaciji je najviše pridonijela i glumica Vitomira Lončar, voditeljica Kazališta Mala scena, koja je javno izrekla da boluje od epilepsije.

Na tribini u KIC-u govorit će i dr. Mirna Šitum, dr. Vanja Bašić Kes, prof. Matilda Kovač Šižgorić, dr. Hrvoje Hećimović, predsjednik Lige protiv epilepsije Davor Sporiš, prof. Ljerka Cvitanović-Šojat, prof. Ivan Bielen, udruga za epilepsiju i mnogi drugi. Obilježavanje dana tradicionalno podržavaju i osobe iz javnog života – Vitomira Lončar, košarkaši Cibone i Cedevite, Martina Tomčić, Gordan Kožulj.

Organizatori tribine su Centar za epilepsije "Zagreb", Hrvatsko društvo za dječju neurologiju, Hrvatska udruga za epilepsiju, Hrvatska liga protiv epilepsije, Hrvatsko društvo za neurovaskularne poremećaje HLZ i Klinika za neurologiju KBC Sestre milosrdnice.

KIC.hr

Vezani članci

{loadposition related}